ПІЛЬГИ

Інформація щодо осіб, які мають права на спеціальні умови участі у конкурсному відборі під час вступу, вноситься до ЄДЕБО (із доданням сканованих копій документів, що підтверджують ці права).

КАТЕГОРІЇ ПІЛЬГОВИКІВ

(відповідно до постанови КМУ № 673 від 29 серпня 2018 р.):

· особи та діти осіб, що визнані учасниками бойових дій, особами з інвалідністю внаслідок війни, постраждалими учасниками Революції Гідності;

· діти загиблих (пропалих безвісти), померлих Захисників і Захисниць України;
· діти, один з батьків яких загинув (пропав безвісти) у районі проведення АТО;

· діти осіб, які загинули під час участі у Революції Гідності;
· діти-сироти та діти, що позбавлені батьківського піклування;

· діти з інвалідністю, особи з інвалідністю І-ІІІ групи;

· діти з малозабезпечених або багатодітних сімей;

· діти, які проживають у населених пунктах, розташованих на лінії зіткнення;

· діти, зареєстровані як внутрішньо переміщені особи;

· вступники та здобувачі освіти, які вступають або навчаються за спеціальностями (спеціалізаціями), для яких встановлюються академічні стипендії у підвищеному розмірі.

ДОКУМЕНТИ, ЯКІ ПІДТВЕРДЖУЮТЬ ПРАВО НА ПІЛЬГИ:
· рішення органу опіки та піклування про надання статусу дитини-сироти або дитини, позбавленої батьківського піклування, або витяг з обліково-статистичної картки дитини-сироти або дитини, позбавленої батьківського піклування;

· свідоцтво про смерть батьків;

· медичний висновок про дитину з інвалідністю віком до 18 років або довідка медико-соціальної експертизи;
· довідка органу соціального захисту населення про призначення допомоги малозабезпеченій сім’ї;

· посвідчення багатодітної сім’ї;

· посвідчення учасника бойових дій встановленого зразка;

· посвідчення особи з інвалідністю внаслідок війни встановленого зразка;

· посвідчення постраждалого учасника Революції Гідності встановленого зразка;

· довідка органу соціального захисту населення про перебування на обліку в Єдиному державному автоматизованому реєстрі осіб, які мають право на пільги, або довідка про безпосередню участь в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення і захисті незалежності, суверенітету та територіальної цілісності України, або довідка про участь у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації в Донецькій та Луганській областях, забезпеченні їх здійснення;

·  довідка або посвідчення члена сім’ї загиблого учасника Революції Гідності, учасника бойових дій або особи з інвалідністю внаслідок війни;
· посвідчення члена сім’ї загиблого Захисника чи Захисниці України або документ, що підтверджує зникнення безвісти одного з батьків, виданий утвореним відповідно до закону військовим формуванням, правоохоронним органом спеціального призначення, або рішення суду про визнання безвісно відсутнім (оголошення померлим);
· свідоцтво про смерть батька (матері);

· довідка або посвідчення встановленого зразка члена сім’ї загиблого;

· довідка органу соціального захисту населення про перебування на обліку в Єдиному державному автоматизованому реєстрі осіб, які мають право на пільги, за зареєстрованим (фактичним) місцем проживання з посиланням на положення законодавства, відповідно до якого встановлено статус члена сім’ї загиблого (померлого) ветерана війни;

· документи, що підтверджують присвоєння звання Герой України;

· довідка про реєстрацію місця проживання встановленого зразка, що містить відомості про реєстрацію місця проживання у населеному пункті, розташованому на лінії зіткнення;

· довідка про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи.
ХТО МАЄ ПРАВО НА ОТРИМАННЯ СОЦІАЛЬНИХ СТИПЕНДІЙ ПІД ЧАС НАВЧАННЯ

(відповідно до постанови КМУ № 1045 від 28 грудня 2016 року):
· діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування, та особи з їх числа у разі продовження навчання до 23 років або до закінчення закладів освіти;
· особи, які в період навчання у віці від 18 до 23 років залишилися без батьків (батьки яких померли/оголошені померлими, загинули або пропали безвісти);
· особи, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи;
· шахтарі, які мають стаж підземної роботи не менш як три роки;

· особи, які стали студентами (курсантами) протягом трьох років після здобуття базової та/або повної загальної середньої освіти, батьки яких є шахтарями, що мають не менш як 15 років стажу підземної роботи або загинули внаслідок нещасного випадку на виробництві чи яким встановлено інвалідність I або II групи,;

· особи, визнані постраждалими учасниками Революції Гідності, учасниками бойових дій, та їх діти (до закінчення дітьми навчання у такому закладі, але не довше ніж до досягнення ними 23 років);

· діти, один із батьків яких загинув під час масових акцій громадянського протесту або помер внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних під час масових акцій громадянського протесту (до закінчення навчання у такому закладі, але не довше ніж до досягнення ними 23 років);
· діти, зареєстровані як внутрішньо переміщені особи (до закінчення навчання у такому закладі, але не довше ніж до досягнення ними 23 років);

· особи, яким призначені соціальні стипендії Верховної Ради України для здобувачів фахової передвищої та вищої освіти;

· діти з інвалідністю та особи з інвалідністю I-III групи;

· студенти із малозабезпечених сімей, які отримують державну соціальну допомогу;

· особи з інвалідністю внаслідок війни;
· діти загиблих, померлих (тих, що пропали безвісти) учасників Революції Гідності, учасників бойових дій, осіб з інвалідністю внаслідок війни або Захисників і Захисниць України (до закінчення дітьми навчання у такому закладі, але не довше ніж до досягнення ними 23 років);

· діти, які проживають у населених пунктах на лінії зіткнення (до закінчення дітьми навчання у закладі освіти, але не довше ніж до досягнення ними 23 років). Такі особи набувають право на соціальну стипендію, якщо в день звернення за її призначенням населений пункт, в якому вони проживали на момент зарахування до закладу освіти, віднесено до переліку населених пунктів, що розташовані на лінії розмежування.

ПІЛЬГИ ДЛЯ НАВЧАННЯ УЧАСНИКІВ БОЙОВИХ ДІЙ ТА ОСІБ, ПРИРІВНЕНИХ ДО НИХ
(Держава забезпечує учасникам бойових дій та їхнім дітям, зокрема дітям, які навчаються за денною формою навчання у закладі вищої освіти, до закінчення такими дітьми навчання у закладі освіти, але не довше ніж до досягнення ними 23 років, державну цільову підтримку для здобуття освіти (Закон України «Про статус ветеранів війни, гарантії їхнього соціального захисту»)):
· повна або часткова оплата навчання за рахунок бюджетних коштів;
· пільгові довгострокові кредити для здобуття освіти;

· соціальні стипендії;

· безоплатне забезпечення підручниками;

· безоплатний доступ до мережі Інтернет, систем баз даних в закладах освіти;

· безоплатне проживання в гуртожитку;

· інші заходи, затверджені Кабінетом Міністрів України.
