НМТ
(Національний мультипредметний тест)
СЕСІЇ ПРОХОДЖЕННЯ ТЕСТУВАННЯ:

· основна: складання НМТ - 5-23 червня, результати - до 28 червня;
· додаткова: складання НМТ - 11–24 липня, результати - до 29 липня.
ІНШІ ВАЖЛИВІ ДАТИ ВСТУПНОЇ КАМПАНІЇ У 2023 РОЦІ:

· з 3 квітня до 3 травня - реєстрація осіб для участі в основній сесії НМТ;

· до 7 травня зареєстровані учасники матимуть змогу в персональному кабінеті внести зміни (вибрати інший предмет додаткового блоку чи змінити населений пункт в Україні / за кордоном, у якому планують складати НМТ);

· з 5 до 12 червня - додатковий період, під час якого зможуть зареєструватися особи, які не змогли з поважних причин зареєструватися для проходження НМТ під час основного періоду реєстрації або які реєструвалися в основний період, але їм відмовили в реєстрації для участі;

· не пізніше ніж за 10 календарних днів до початку проведення основної сесії НМТ зареєстровані учасники зможуть завантажити зі своїх персональних сторінок запрошення, де буде вказано дату, час і місце проведення НМТ;

· учасники й учасниці додаткової сесії НМТ дізнаються про дату, час і місце проведення тестування не пізніше ніж за 3 календарні дні до проведення додаткової сесії НМТ;

· до 28 червня на персональних сторінках учасників і учасниць розмістять інформацію про результати основної сесії НМТ за шкалою 100-200 балів. Результати додаткової сесії з’являться до 29 липня.
КАЛЕНДАРНИЙ ПЛАН ОРГАНІЗАЦІЇ ТА ПРОВЕДЕННЯ НМТ:
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